
 

 

A LegendRally futamsorozat 

AfricaLegend néven 2014-ben életre hívtunk egy, a hobbi terepjárósoknak szóló futamsorozatot. A 
mezőny növekedésével a hazai bajnokság évről évre izgalmasabbá vált és BalkanTrophy néven, 
évente egy alkalommal külföldi útvonallal is bővült. A terepjáróval teljesíthető feladatok, a tematika és a 
futamok hangulata mind hozzájárultak ahhoz, hogy az évek alatt annyi új tagot köszönthettünk magunk 
között. Velük, Veletek a bajnokságok során rengeteg alkalommal segítettünk azoknak, akiket egy 
karitatív cél során kiválasztottunk. Szeretetcsomagokat vittünk családoknak, gyerekeknek, 
állatmenhelyeknek, ami nem csak nekik, de nekünk is örömteli pillanatokat okozott. Az ONRoad, azaz 
hétköznapi autóval teljesíthető kategóriát már közösségünk kérésére vezettük be. 

Három évig tartott ez a csodálatos időszak, amit ezúton is köszönünk MINDENKINEK. 

2016 végére meghoztuk a döntést, hogy a múlt alapjaira építkezve egy új és még több izgalmat 
tartogató futamsorozatot hozunk létre a LegendRally égisze alatt, új időszámítással. 

A hazai és külföldi helyszíneken megrendezett LegendRally futamok izgalmas kalandokkal várnak 
minden résztvevőt: a magyarországi futamsorozat egy, illetve két napos, míg a külföldi futam közel tíz 
napos programmal. 

Mindenki megtalálhatja a számára megfelelő kategóriát, terepjáróval OFF-ROAD hétköznapi 
autóval ONROAD kategóriában nevezhet. 

A LegendRally futamai a térképes és GPS pontkereső versenyek közé tartoznak, azzal a 
különbséggel, hogy minden futamhoz tartozik egy hozzárendelt központi téma, amely köré a feladatok 
épülnek és a versenyzők részére kiadott feladatsorok, azaz az itinerek készülnek. Emellett minden 
alkalommal megfogalmazunk egy karitatív célt is. Ennek köszönhetően eddig szervezeteket, 
családokat, menhelyeken támogattunk a résztvevőkkel közösen. 

Felejthetetlen élmények várnak! A nevezett csapatok lélegzetelállító tájakat ismernek meg, 
terepvezetési gyakorlattal, navigációs ismeretekkel és új tudással gazdagodnak. A futam alatt teljesített 
útvonalat mindenki szabadon tervezheti, így a kalandot és a saját történetét szabadon alakíthatja! 

Életre szóló élmény, családias hangulat, izgalmas feladatok és aktív kikapcsolódás vár a 
LegendRallyn. 

Találkozzunk a rajtvonalnál! 


